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Multiple-choice poll

1. Mit welcher der vier Transferdimensionen
identifizieren Sie sich am meisten?

Wissenschaft
42 %

Kunst
9 %

Wirtschaft
26 %

Gesellschaft
23 %



Multiple-choice poll

2. Teilnahme an interdisziplinären Transferprojekten (1/2)

Haben Sie bereits an interdisziplinären
Transferprojekten teilgenommen?

Ja
42 %

Nein
58 %



Wordcloud poll

2. Teilnahme an interdisziplinären Transferprojekten (2/2)

Wenn ja, was war Ihr größtes Learning aus
interdisziplinären Transferprojekten?

zuhören statt gemeinsame Sprache suchen
zu

unterschiedliche

um neue

man
erreichen

bisher
betrachtete benötigt

anderer

Zuhören

Zielunterschiede

Wertunterschiede

Verstehen

Sprachbarriere

Menschen
Lernen;

Kommunikation

Ideen



Rating poll

3. Wie wahrscheinlich ist es, dass Sie an einem
interdisziplinären Event teilnehmen, das Kunst
und Wissenschaft kombiniert?

Score: 3.6
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Rating poll

4. Wie gut sehen Sie das Bauwesen auf die
Herausforderungen der Zukunft vorbereitet?

Score: 2.2
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Multiple-choice poll (Multiple answers)

5. Welche Akteurinnen tragen Ihrer Meinung nach die größte
Verantwortung für eine nachhaltige Infrastruktur? (1/2)

Welche Akteurinnen tragen Ihrer Meinung nach
die größte Verantwortung für eine nachhaltige
Infrastruktur?
(1/2)

Politik & öffentliche Verwaltung
84 %

Bauunternehmen & Industrie
51 %

Forschung & Wissenschaft
23 %

Architektinnen & Planerinnen
33 %



Multiple-choice poll (Multiple answers)

5. Welche Akteurinnen tragen Ihrer Meinung nach die größte
Verantwortung für eine nachhaltige Infrastruktur? (1/2)

Welche Akteurinnen tragen Ihrer Meinung nach
die größte Verantwortung für eine nachhaltige
Infrastruktur?
(2/2)

Künstlerinnen & Kulturschaffende
7 %

Gesellschaft & Konsumierende
26 %

Sonstiges
7 %



Open text poll

5. Welche Akteurinnen tragen Ihrer Meinung nach die größte
Verantwortung für eine nachhaltige Infrastruktur? (2/2)

Falls "Sonstiges" ausgewählt, bitte benennen:

Alle: Politik muss geeignete
Rahmenbedingeungen setzen,
Forschung Technologien zur
Verfügung stellen, Architektinnen
planen, Bauunternehmen
umsetzen, Kunst verschönern und
Gesellschaft annehmen.
Lobby



Multiple-choice poll (Multiple answers)

6. Welcher Megatrend hat Ihrer Meinung nach den größten Einfluss
auf die Infrastrukturentwicklung? (1/2)

Welcher Megatrend hat Ihrer Meinung nach den
größten Einfluss auf die
Infrastrukturentwicklung?
(1/3)

Globalisierung
67 %

Gesundheit
15 %

Individualisierung
15 %

Konnektivität
11 %



Multiple-choice poll (Multiple answers)

6. Welcher Megatrend hat Ihrer Meinung nach den größten Einfluss
auf die Infrastrukturentwicklung? (1/2)

Welcher Megatrend hat Ihrer Meinung nach den
größten Einfluss auf die
Infrastrukturentwicklung?
(2/3)

Mobilität
50 %

Neo-Ökologie
11 %

New Work
20 %

Sicherheit
26 %



Multiple-choice poll (Multiple answers)

6. Welcher Megatrend hat Ihrer Meinung nach den größten Einfluss
auf die Infrastrukturentwicklung? (1/2)

Welcher Megatrend hat Ihrer Meinung nach den
größten Einfluss auf die
Infrastrukturentwicklung?
(3/3)

Silver Society
11 %

Urbanisierung
37 %

Wissenskultur
9 %

Sonstiges
2 %



Open text poll

6. Welcher Megatrend hat Ihrer Meinung nach den größten Einfluss
auf die Infrastrukturentwicklung? (2/2)

Falls "Sonstiges" ausgewählt, bitte benennen:

Gewinnmaximierung von Einzelnen



Multiple-choice poll (Multiple answers)

7. Welche der folgenden Herausforderungen im Bauwesen halten Sie
für besonders dringend? (1/2)

Welche der folgenden Herausforderungen im
Bauwesen halten Sie für besonders dringend?
(1/2)

Ressourcenschonendes Bauen
68 %

Klimaanpassung & Resilienz
58 %

Digitale Transformation & Automatisierung
13 %

Nachhaltige Stadtentwicklung
45 %

Fachkräftemangel & Bildung
39 %



Multiple-choice poll (Multiple answers)

7. Welche der folgenden Herausforderungen im Bauwesen halten Sie
für besonders dringend? (1/2)

Welche der folgenden Herausforderungen im
Bauwesen halten Sie für besonders dringend?
(2/2)

Gesetzliche Hürden & Normen
52 %

Sonstiges
0 %



Multiple-choice poll (Multiple answers)

8. Welche Rolle sollte Kunst im Transformationsprozess Ihrer
Meinung nach spielen? (1/2)

Welche Rolle sollte Kunst im
Transformationsprozess Ihrer Meinung nach
spielen?
(1/2)

Inspirationsquelle
57 %

Vermittlungsmittel
37 %

Kritische Reflexion
57 %

Keine relevante Rolle
13 %



Multiple-choice poll (Multiple answers)

8. Welche Rolle sollte Kunst im Transformationsprozess Ihrer
Meinung nach spielen? (1/2)

Welche Rolle sollte Kunst im
Transformationsprozess Ihrer Meinung nach
spielen?
(2/2)

Sonstiges
3 %



Open text poll

8. Welche Rolle sollte Kunst im Transformationsprozess Ihrer
Meinung nach spielen? (2/2)

Falls "Sonstiges" ausgewählt, bitte benennen:

Mut



Rating poll

9. Wie relevant schätzen Sie den Einsatz
künstlerischer Ansätze für zukünftige
gesellschaftliche Transformationsprozesse ein?

Score: 3.7
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Multiple-choice poll

10. Hat sich Ihre Perspektive auf Kunst im Transferprozess durch
diesen Einblick ins Projekt ArtCom verändert? (1/2)

Hat sich Ihre Perspektive auf Kunst im
Transferprozess durch diesen Einblick ins
Projekt ArtCom verändert?

Nein
30 %

Ja
70 %



Open text poll

10. Hat sich Ihre Perspektive auf Kunst im Transferprozess durch
diesen Einblick ins Projekt ArtCom verändert? (2/2)

Falls Sie "Ja" ausgewählt haben, begründen Sie
bitte kurz, warum:

bin schon vor "belastet"

Fundierte Erklärung

die umfassende Methodik

Vermittlerrolle

neue Erkenntnisse im
Zusammenspiel zum WTT in die
Gesellschaft



Wordcloud poll

11. Welches zentrale Learning nehmen Sie aus
dieser Veranstaltung mit?

angehen
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Diskurs
Dialog

Augenhöhe


